nt de la ﬂgure 20 est ahmente par la tens&on sinusoidale u, Ue,,, cos wt.

0)

- b) En ﬂeduwe Ies expresstoné des mtensntés ieti' en fonction de u,,u,,RC
cete

u
2.a) Déterminer la fonction de transfert H= I_/—s en fonction de x = RCaw.

—-e
Quelle est la nature du filtre obtenu ?

b) Représenter I'allure du graphe du gain G en fonction de x.



> 1.a) Apphquons le theoreme de Mlllman aux noeuds N et N' i

U, U V, :
_ R'm (% « y‘e!CwstCw,
Ny —— . ey v
‘k ﬁ+/2(3‘m , ‘ » j ,‘w+f_?f‘v FoE
(pourle Tformé de A, A,2C)  (pourle Tformé de C, C, Byt
Lo résiite ‘ 5 ,”e*” (u,+u )jRC(o k
nrosite: Uyt 2(1+/RC )’ "—’N-m
b) Exprimons les courants ieti' (Fig.12): | |
uy U ey Vo o iy Ue U)(RC?
LEmR TR 2R(1+]RCw) = Yo U, -uy) =jCoU+ 2R(1+JRC®)

2.a) ¢ La condltlon i,=i+i"=0,en sortle ouverte permet de, deten‘nmer la

fonction de transfert H avec x= RC(o

()’

RC 2 =1
(1 +/Cco) (W +u)l( (o) I

[+l mle\m 2R(1+JAC®) guG /
= 2ug (1+1x)2+(u +u )(x2 1)_, UG (1 x2+4]x)_u (1 x2),~
soit - H—%— 1 (ordre2)
b et ST 4/x
‘ =1+
magind

. On obtient H 0 peur xJ—¥1 soit. o= coo .._

Ce r Itre coupe-bande ne transmet pas les s:gnaux smuso:daux de pulsatlon vo:-;
~ sinede w - : P ‘

: b) Nous avons

Representons I allure du graphe de. ‘
Gy, -en figure 21, sachant que

1 §
G = ﬁﬁ 1 ‘X2 v dat

soit x=22+.J5.



